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Quantitative Aptitude 

Chapter : Time and Work 

  

  

  

 
(1) Nirmit can do 2/3 of a job in 18 days. Kashish is 

twice as efficient as Nirmit. In how many days Kashish 

will complete the job? 
निर्मित किसी िार्ि िे 2/3 भाग िो 18 दििों में पूरा िर सिती 
है। िर्िि िी क्षमता निर्मित स ेिोगुिी है। िर्िि उस िार्ि िो 
कितिे दििों में पूरा िरेगी? 
SCCGL-08AUG-S3 : 52 

(a) 29/4  (b) 27/2  (c) 31/2 

 (d) 13/2 

  

(2) 3 men or 4 women can complete a job in 120 days. 

12 men and 16 women will complete the same job in 

how many days? 
3 पुरुष अथवा 4 मदहलाएँ एि िार्ि िो 120 दििों में पूरा िर 

सिते हैं। 12 पुरुष तथा 16 मदहलाएँ उसी िार्ि िो किति ेदििों 
में पूरा िरेंगें? 
SCCGL-10AUG-S1 : 52 

(a) 12  (b) 14  (c) 15 

 (d) 18 

  

(3) A is 1.5 times efficient than B therefore takes 8 

days less than B to complete a work. If A and B work 

on alternate days and A works on first day, then in 

how many days the work will  be completed? 
A, B से 1.5 गुणा िार्ििुिल है, इसीर्लए वह एि िार्ि िो पूरा 
िरिे में B स े8 दिि िम लेता है। A तथा B एिाांतर दििों पर 

िार्ि िरत ेहैं तथा A िार्ि िो पहले दिि िरता है, तो िार्ि 
कितिे दिि में पूरा हो जाएगा? 
SCCGL-08AUG-S2 : 52 

(a) 17  (b) 19  (c) 19.5 

 (d) 21 
 

(4) A can do a piece of work in 6 days working 8 hours 

a day while B can do the same work in 4 days working 

10 hours a day. If the work has to be completed in 5 

days, so how many hours do they need to work 

together in a day? 
A प्रनतदिि 8 घांटे िाम िरिे एि िार्ि िो 6 दिि में पूरा िरता 
है, जबकि B प्रनतदिि 10 घांटे िाम िरिे उसी िार्ि िो 4 दिि में 

पूरा िरता है। र्दि िार्ि िो 5 दिि में पूरा िरिा हो, तो िोिों िो 
र्मलिर एि दिि में कितिे घांटे िाम िरिा होगा? 
SCCGL-11AUG-S3 : 52 

(a) 4  (b) 5⁴⁄₁₁  (c) 6 ⁴⁄₁₁ 

 (d) 4 ⁴⁄₁₁ 
 

(5) A can do 75% of a job in 9 days and B can do half 

of the job in 8 days. If they work on it together, then 

in how many days can they do half of the job? 
A एि िाम िा 75% दहस्सा 9 दििों में पूरा िर सिता है और B 

8 दििों में उस िाम िा आधा दहस्सा िर सिता है। र्दि वे 
र्मलिर इस िाम िो िरत ेहैं तो वे उस िाम िा आधा दहस्सा 
कितिे दििों में िर सित ेहैं? 
SCCGL-21AUG-S3 : 52 

(a)  40/7  (b)  24/7  (c)  7/2 

 (d)  9/2 
 

(6) A can paint a house in 25 days and B can do it in 

10 days. Along with C, they did the job in 6.25 days 

only. Then in how many days, C alone can do the job? 
A 25 दििों में एि घर िो रांगलेप िर सिता है और B उसी िो 
10 दििों में रांगलेप िर सिता है। C िे साथ र्मलिर उन्होंि े

6.25 दििों में ही इस िाम िो पूरा किर्ा। तो C अिेले कितिे 
दििों में िाम पूरा िर सिता है? 

SCCGL-22AUG-S2 : 52 

(a) 50  (b) 40  (c) 30 

 (d) 60 
 

(7) S, T and U can complete a work in 40, 48 and 60 

days respectively. They received Rs 10800 to complete 

the work. They begin the work together but T left 2 

days before the completion of the work and U left 5 

days before the completion of the work. S has 

completed the remaining work alone. What is the 

share of S (in Rs) from total money? 
S, T तथा U एि िार्ि िो क्रमिः 40, 48 तथा 60 दिि में पूरा 
िरते हैं। िार्ि िो पूरा िरिे िे र्लए उन्हें 10800 रु र्मलते है। 

उन्होिें िार्ि िो एि साथ प्रारांभ किर्ा, परांतु T िार्ि पूरा होिे स े

2 दिि पहले तथा U िार्ि पूरा होि ेस े5 दिि पहले िार्ि िो 
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छोड़िर चला जाता है। S िेष िार्ि िो अिेला पूणि िरता है। 

निधािररत रार्ि में स ेS िा भाग (रु में) कितिा है? 

SCCGL-05AUG-S3 : 52 

(a) 4000  (b) 4320  (c) 4500 

 (d) 4860 

  

(8) 10 women can do a piece of work in 6 days, 6 men 

can do same work in 5 days and 8 children can do it in 

10 days. What is the ratio of the efficiency of a 

woman, a man and a child respectively? 
10 मदहलाएँ किसी िार्ि िो 6 दििों में पूरा िर सिती हैं, 6 पुरुष 

उसी िार्ि िो 5 दििों में पूरा िर सिते हैं तथा 8 बच्च ेउसी िार्ि 
िो 10 दििों में पूरा िर सिते हैं। क्रमिः एि मदहला, एि पुरुष 

तथा एि बच्चे िी क्षमता िा अिुपात क्र्ा है? 

SCCGL-10AUG-S2 : 52 

(a)  4 : 6 : 3 (b)  4 : 5 : 3 (c)  2 : 4 : 3       (d) 

 4 : 8 : 3 
 

(9)  A can finish a work in 18 days and B in 36 days. If 

they work on it together for 9 days, then what percent 

of work is left? 
A एि िाम िो 18 दििों में और B 36 दििों में पूरा िर सिता है। 

र्दि वे 9 दििों िे र्लए एि साथ िाम िरते हैं, तो कितिा 
प्रनतित िाम िेष बचेगा? 
SCCGL-17AUG-S1 : 52 

(a) 33.3  (b) 20  (c) 75 

 (d) 25  
 

(10)  A piece of work was finished by A, B and C 

together. A and B together finished 60% of the work 

and B and C together finished 70% of the work. Who 

among the three is most efficient? 

किसी िार्ि िो A, B तथा C र्मलिर पूरा िरते हैं। A तथा B 

र्मलिर िार्ि िा 60% दहस्सा पूरा िरते हैं और B तथा C 

र्मलिर िार्ि िा 70% दहस्सा पूरा िरते हैं। तीिों में से सबसे 
अधधि िार्ििुिल िौि है? 

SCCGL-09AUG-S1 : 52 

(a) A  (b) B  (c) C 

 (d) A or B 
 

(11)  A can complete a work in 20 days and B can 

complete the same work in 25 days. If both of them 

work together, then in 3 days what percent of the 

total work will be completed? 

A एि िार्ि िो 20 दििों में पूरा िर सिता है तथा B उसी िार्ि 
िो 25 दििों में पूरा िर सिता है। र्दि िोिों र्मलिर िार्ि िरें, 
तो 3 दििों में िुल िार्ि िा कितिा प्रनतित िार्ि पूरा हो जारे्गा? 
SCCGL-09AUG-S2 : 52 

(a) 9  (b) 12  (c) 25 

 (d) 27 

  

(12) Amit can complete a work in 25 days and Punit 

can complete the same work in 20 days. Punit alone 

worked at it for 10 days and then left the work. In how 

many days will Amit alone complete the remaining 

work? 

अर्मत किसी िार्ि िो 25 दिि में पूरा िर सिता है तथा पुिीत 

उसी िार्ि िो 20 दिि में पूरा िर सिता है। पुिीत 10 दिि ति 

अिेला िाम िरता है तथा उसिे पश्चात िार्ि छोड़िर चला 
जाता है। िेष िार्ि िो अर्मत अिेले कितिे दििों में पूरा िरेगा? 
SCCGL-11AUG-S1 : 52 

(a) 11½  (b) 12½  (c) 13½ 

 (d) 14 3⁄2 

  
(13) A and B can together do a piece of work in 10 

days. If A works with twice of his efficiency and B 

works with an efficiency 1/3rd less than his efficiency, 

then the work gets completed in 6 days. In how many 

days can A and B do the work alone respectively? 

A तथा B र्मलिर किसी िार्ि िो 10 दििों में पूरा िर सिते हैं। 

र्दि A अपिी क्षमता स ेिोगुिा िार्ि िरता है तथा B अपिी 
क्षमता से एि नतहाई िम िार्ि िरता है, तो िार्ि 6 दिि में पूरा 
होता है। क्रमिः A तथा B अिेले िार्ि िरते हुए किति ेदििों में 
िार्ि िो पूरा िर सिते हैं? 
SCCGL-12AUG-S1 : 52 

(a) 40/3, 40  (b) 20/3, 20 
(c) 30, 20/3  (d) 50/3, 25   
 

(14) Amar can complete a work in 30 days and Raman 

can complete the same work in 15 days. If both of 

them work together, then in 4 days what percent of 

the total work will be completed? 

अमर एि िार्ि िो 30 दििों में पूरा िर सिता है तथा रमि उसी 
िार्ि िो 15 दििों में पूरा िर सिता है। र्दि िोिों र्मलिर िार्ि 
िरें, तो 4 दििों में िुल िार्ि िा कितिा प्रनतित िार्ि पूरा हो 
जारे्गा? 
SCCGL-12AUG-S2 : 52 

(a) 15  (b) 37  (c) 40 

 (d) 45 

    

(15) A can do a work in 8 days, B can do the same 

work in 10 days and C can do the same work in 12 

days. If all three of them do the same work together 

and they are paid Rs 7400, then what is the share (in 

Rs) of B? 
A एि िार्ि िो 8 दिि में िर सिता है, B उसी िार्ि िो 10 दिि 

में िर सिता है तथा C उसी िार्ि िो 12 दिि में िर सिता है। 
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र्दि वे तीिो उस िार्ि िो साथ में र्मलिर िरते हैं तथा उन्हें 
7400 रु. दिए जात ेहैं, तो B िा दहस्सा (रु. में) कितिा होगा? 
SCCGL-10AUG-S3 : 52 

(a) 2600  (b) 3000  (c) 2400 

 (d) 2000 
 

(16)   A and B do (3/5)th part of a work and the rest of 

the work is completed by C. If A, B and C take the 

same work for Rs 5000, then what is the share of C (in 

Rs)? 
A तथा B एि िार्ि िा (3/5) वाां भाग िरते हैं तथा िेष िार्ि C िे 

द्वारा पूरा किर्ा जाता है। र्दि A, B तथा C उस िार्ि िो 5000 

रु. में लेते हैं, तो C िा दहस्सा (रु. में) क्र्ा है? 

SCCGL-12AUG-S3 : 52 

(a) 3000  (b) 2500  (c) 2000 

 (d) 1500 

  
(17) A, B and C can complete a work in 10, 12 and 15 

days respectively. All three of them starts together but 

after 2 days A leaves the job and B left the job 3 days 

before the work was completed. C completed the 

remaining work alone. In how many days was the total 

work completed? 

A, B तथा C किसी िार्ि िो क्रमिः 10, 12 तथा 15 दििों में पूरा 
िर सिते हैं। तीिों िे र्मल िर िार्ि िो आरांभ किर्ा परन्तु 2 

दिि िे पश्चात A िार्ि छोड़ िेता है तथा B ि ेिार्ि पूरा होिे िे 3 

दिि पहले िार्ि छोड़ िेता है। C िेष िार्ि िो अिेले ही पुरा िरता 
है। िुल िार्ि िो पूरा िरिे में किति ेदिि लगे होंगे? 

SCCGL-11AUG-S2 : 52 

(a) 5  (b) 6  (c) 7 

 (d) 8 
 

(18) A can do 1/3rd of a job in 3 days and B can do 

half of the job in 9 days. If they work on it together, 

then in how many days can they finish half of the job? 

A किसी िाम िा 1/3-व ां भाग 3 दििों में पूरा िर सिता है और 

B उसी िाम िा आधा भाग 9 दििों में पूरा िर सिता है। र्दि वे 
इस पर एि साथ िाम िरते हैं तो वे कितिे दििों में आधा िाम 

पूरा िर सिते हैं? 
SCCGL-17AUG-S2 : 52 

(a) 4  (b) 5  (c) 6 

 (d) 3 
 

(19) Sandy and Mandy do (8/13)th part of a work and 

the rest of the work was completed by Andy. If Sandy, 

Mandy and Andy take the same work for Rs 2600, 

then what is the share (in Rs) of Andy? 

सैंडी तथा मैंडी एि िार्ि िा (8/13) वाां भाग िो पूरा िरते हैं तथा 
िेष िार्ि ऐांडी िे द्वारा पूरा किर्ा जाता है। र्दि सैंडी, मेंडी तथा 

ऐांडी उसी िार्ि िो 2600 रु. में लेते हैं, तो ऐांडी िा दहस्सा (रु. में) 
कितिा होगा? 
SCCGL-09AUG-S3 : 52 

(a) 1600  (b) 1400  (c) 800 (d) 1000 

    
 

(20) A and B have to type a book together containing 

120 pages. A takes 9 hrs to type 36 pages and B takes 

5 hrs to type 40 pages. A typed first 60 pages alone 

and the last 60 pages were typed by A and B together. 

How much time (in hours) will be taken to type the 

complete book? 
A तथा B िो र्मलिर एि 120 पषृठ् वाली किताब टाईप िरिी 
है। A, 9 घांटे में 36 पषृठ् टाईप िरता है तथा, B 5 घांटे में  40 

पषृठ् टाईप िरता है| A  पहले 60 पजे अिेला टाइप  िरता है 

तथा आखिरी आखिरी िे 60 पषृठ् A तथा B र्मलिर टाईप िरत े

हैं। पूरी किताब टाईप िरिे में कितिा समर् (घांटों में लगेगा? 
SCCGL-16AUG-S3 : 52 

(a) 24  (b) 20  (c) 12 

 (d) 15 
 

(21) A, B and C can finish a job working alone in 12, 8 

and 24 days respectively. In how many days they can 

finish the job if they worked together? 

A, B और C किसी िार्ि िो अिेले क्रमि: 12, 8 और 24 दििों में 
पूरा िर सिते हैं। र्दि वे एि साथ िाम िरते हैं तो उस िार्ि िो 
कितिे दििों में पूरा िर सिते हैं? 
SCCGL-17AUG-S3 : 52 

(a) 5  (b) 6  (c) 4 

 (d) 3 
 

(22) A, B and C can finish a job working alone in 20, 30 

and 60 days respectively. They all work together for 1 

day, then A and B quit. How many days C working 

alone will take to finish the remaining part of the job? 

A, B और C एि िाम िो अिेले क्रमि: 20, 30 और 60 दििों में 
िर सिते हैं। सभी ि े1 दिि िे र्लए एि साथ र्मलिर िाम 

किर्ा , किर A और B छोड़िर चले जाते हैं। C अिेले िाम िरत े

हैं तो िाम किति ेदििों में बचा हुआ िेष िाम पूरा होगा? 
SCCGL-18AUG-S2 : 52 

(a) 60  (b) 54  (c) 6 

 (d) 27 
 

(23) A and B together do a job in 15 days and A alone 

could do the same job in 20 days. How many days 

would B take to do half the job if he worked alone? 

A और B एि साथ 15 दििों में एि िाम िरते हैं, और A अिेले 
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िाम िरत ेहुए उे 20 दििों में पूरा िर सिता है। B अिेले उस 

िाम िा आधा भाग िरि ेिे र्लए कितिो दिि लगेंगे। 
SCCGL-18AUG-S3 : 52 

(a) 60  (b) 30  (c) 45 

 (d) 40 
 

(24) A, B and C can finish a job working alone in 72, 24 

and 36 days respectively. In how many days they can 

finish the job if they worked together? 

A, B और C अिेले िाम िरते हुए एि िाम िो क्रमि: 72, 24 

और 36 दििों में पूरा िर सिते हैं। र्दि वे एि साथ िाम िरते हैं 
तो व ेकिति ेदििों में िाम पूरा िर सिते हैं? 
SCCGL-18AUG-S1 : 52 

(a) 12  (b) 9  (c) 15 

 (d) 18 
 

(25) A and B together do a job in 6.75 days and A 

could do the job in 9 days if he worked alone. How 

many days would B take to do the job if he worked 

alone? 

A और B र्मलिर एि िाम 6.75 दििों में पूरा िरते हैं और A 

अिेले वही िाम 9 दििों में पूरा िर सिता है। र्दि B अिेले वही 
िाम िरता है तो उस ेिाम पूरा िरि ेमें कितिे दिि लगेंगे? 

SCCGL-19AUG-S1 : 52 

(a) 27  (b) 18  (c) 24 

 (d) 21 
 

(26) 45 men or 60 boys can do a piece of work in 20 

days. How many days will 15 men and 20 boys take to 

complete the work? 

45 पुरूष 60 लड़िे एि िार्ि िो 20 दििों में पूरा िरते हैं। 15 

पुरूष तथा 20 लड़िें  उसी िार्ि िो परूा िरिे में कितिे दिि लेंगे? 

SCCGL-16AUG-S1 : 52 

(a) 23  (b) 45  (c) 30 

 (d) 25 
 

(27) 2 men or 3 women can complete a job in 96 days. 

Then 6 men and 7 women will complete the same job 

in how many days? 

2 पुरूष अथवा 3 मदहलाऍ ां एि िार्ि िो 96 दििों में पूरा िर 

सिते हैं। तो 6 पुरूष तथा 7 मदहलाऍ ां उसी िार्ि िो कितिे दििों 
में पूरा िरेंगे? 

SCCGL-16AUG-S2 : 52 

(a) 18  (b) 27  (c) 20 

 (d) 24 
 

(28) A can paint a house in 42 days and B can do it in 

21 days. Along with C, they can finish the job in 7 days 

only.C alone can do the painting job in how many 

days, ? 

A एि घर िो 42 दििों में पेंट िर सिता है और B वही िाम िो 
21 दििों में पूरा िर सिता है। C िे साथ, उिह्ोंिे िेवल 7 दििों 
में िाम पूरा िर र्लर्ा। तो C अिेले कितिे दििों में पेंदटांग िा 
िाम पूरा िर सिता है? 

SCCGL-19AUG-S2 : 52 

(a) 9  (b) 12  (c) 14 

 (d) 15 
 

(29) M is thrice as good as workman as N and 

together they finish a piece of work in 30 days. In how 

many days will M alone finish the work? 

M, N से तीि गुिा अचछ्ा िारीगर है और एि साथ र्मलिर व े

30 दििों में किसी िाम िा एि भाग पूरा िरते हैं। M अिेले 

कितिे दििों में उस िाम िो पूरा िरेगा? 
SCCGL-19AUG-S3 : 52 

(a) 50  (b) 40  (c) 60 

 (d) 45 
 

(30) A can do a work in 12 days and B in 24 days. If 

they work on it together for 4 days, then what fraction 

of work is left? 

A 12 दििों में और B 24 दििों में एि िाम िर सिते हैं। र्दि वे 
4 दििों िे र्लए एि साथ र्मलिर िाम िरते हैं, तो िाम िा 
कितिा अांि बािी रह जारे्गा? 
SCCGL-20AUG-S1 : 52 

(a) 1/3  (b) ½  (c) ¼ 

 (d) 1/5 
 

(31) A can do a work in 15 days and B in 30 days. If 

they work on it together, then in how many days will 

they be able to do 50% of the work? 

A एि िाम िो 15 दििों में और B 30 दििों में िर सिता है। 

र्दि वे इसे एि साथ र्मलिर िरते हैं, तो वे कितिे दििों में 50% 

िरिे में सक्षम होंगे? 

SCCGL-21AUG-S1 : 52 

(a) 5  (b) 6  (c) 4 

 (d) 3 
 

(32) Anil is twice as good as workman as Bimal and 

together they finish a piece of work in 9 days. In how 

many days will Anil alone finish the work? 

अनिल बबमल से िोगुिा अचछ्ा िारीगर है और एि साथ 

र्मलिर वे 9 दििों में िाम िा एि दहसस्ा पूरा िरते हैं। अनिल 

अिेले ही कितिे दििों में उस िा िो ितम् िरेगा? 
SCCGL-21AUG-S2 : 52 

(a) 12.5  (b) 11.5  (c) 10.5 

 (d) 13.5 
 

(33) A, B and C can complete a work in 20, 24 and 30 
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days respectively. All three of them starts together but 

after 4 days A leaves the job and B left the job 6 days 

before the work was completed. C completed the 

remaining work alone. In how many days was the total 

work completed? 

A, B तथा C किसी िार्ि िो क्रमिः 20, 24 तथा 30 दििों में पूरा 
िर सिते है । तीिो िे र्मलिर िार्ि िो आरांभ क्र्ा परन्तु 4 

दिि िे पश्रात A िे िार्ि िो छोड़ दिर्ा तथा B िे िार्ि पूरा होिे 
िे 6 दिि पहले िार्ि छोड़ दिर्ा । C िे िेष िार्ि अिेले ही पूणि 
क्र्ा । िुल िार्ि िो पूरा िरिे में कितिे दिि लगे होंगे ? 

SCCGL-05AUG-S1 : 52 

(a) 10  (b) 12  (c) 14 

 (d) 16 
 

(34) Asif is twice as good as workman as Bashir and 

together they finish a piece of work in 30 days. In how 

many days will Asif alone finish the work? 

आर्सि बिीर से िगुिा अचछ्ा िमििार है और िोिों र्मलिर 

एि िाम िो 30 दििों में पूरा िरते हैं। आर्सि िो अिेले उस 

िाम िो पूरा िरिे में कितिे दिि लगेंगे? 

SCCGL-06AUG-S1 : 52 

(a) 90  (b) 45  (c) 60 

 (d) 75 
 

(35) A can do 75% of a job in 18 days and B can do 

25% of the job in 12 days. If they work on it together, 

in how many days can they do 75% of the job? 

A एि िाम िा 75%, 18 दििों में पूरा िर सिता है और B एि 

िाम िा 25%, 12 दििों में पूरा िर सिता है। र्दि वे एि साथ 

र्मलिर िाम िरते है तो िाम िा 75% िरिे िरिे में कितिा 
दिि लगेंगे ? 

SCCGL-06AUG-S3 : 52 

(a) 16  (b) 8  (c) 20 

 (d) 12 
 

(36) Raman can do a work in 5 days, Jatin can do the 

same work in 7 days and Sachin can do the same work 

in 9 days. If they do the same work together and they 

are paid Rs 2860, then what is the share (in Rs) of 

Raman? 

रमि एि िार्ि िो 5 दिि में िर सिता है, जनति उसी िार्ि िो 
7 दिि में िर सिता है तथा सधचि उसी िार्ि िो 9 दिि में िर 

सिता है। र्दि वह उस िार्ि िो साथ में िरते हैं जजसिे र्लए 

उन्हें 2860 रु. दिए जात ेहैं, तो रमि िा दहस्सा (रु. में) कितिा 
होगा? 
SCCGL-08AUG-S1 : 52 

(a) 1260  (b) 00  (c) 900 

 (d) 870 

 

 

 
(37) A and B together do a job in 12 days and A could 

do the job in 20 days if he worked alone. How many 

days would B take to do the job if he worked alone? 

A और B एि साथ र्मलिर 12 दििों में िोई िाम िरते है और 

A अिेले िाम िरते हुए उस े20 दिि में पूरा िर सिता है। अगर 

B िे अिेले िाम किर्ा होता तो उसे िाम िरिे में किति ेदिि 

लगते? 
SCCGL-23AUG-S3 : 52 

(a) 30  (b) 25  (c) 24 

 (d) 15 
 

(38) A can do a work in 24 days and B in 40 days. If 

they work on it together for 10 days, then what 

fraction of work is left? 

A िाम िो 24 दिि में और B 40 दििों में िर सित ेहै | र्दि वे 
एि साथ र्मलिर 10 दििों ति िम िरते है ,तो िाम िा 
कितिा अांि बच जाता है ? 

SCCGL-20AUG-S2 : 52 

(a) ½  (b) 1/3  (c) 2/3 

 (d) 3/4 
 

(39) A, B and C can do a job working alone in 6, 9 and 

18 days respectively. They all work together for 1 day, 

then A and B quit. How many days C working alone 

will take to complete the remainder of the job? 

A, B और C क्रमिः 6, 9 और 18 दििों में अिेले एि िाम िो 
िर सिते है । व ेसभी र्मलिर 1 दिि िे र्लए िाम िरते है , 

किर A और B िाम छोड़ िेते है। अिेले िाम िरते हुए C िो िेष 

िाम िो पूरा िरि ेमें कितिे दिि लगेंगे ? 

SCCGL-22AUG-S3 : 52 

(a) 9  (b) 6  (c) 12 

 (d) 10 
 

(40) A, B and C can do a job working alone in 12, 16 

and 24 days respectively. In how many days they can 

do the job if they worked together? 

A, B और C क्रमिः 12, 16 और 24 दििों में अिेले िाम िर 

सिते है अगर वे एि साथ र्मलिर िाम िरते है तो उस िार्ि िो 
कितिे दिि में पूरा िर सित ेहै? 

SCCGL-23AUG-S1 : 52 

(a) 16/3  (b) 15/4  (c) 17/3 

 (d) 19/4 
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(41) If A and B together do a job in 7.5 days and if A 

could do the job in 10 days if he worked alone. How 

many days would B take to do the job if he worked 

alone? 

अगर A और B एि साथ र्मलिर 7.5 दििों में िोई िाम िरते हैं 
और र्दि A अिेले िाम िरते हुए उसे 10 दििों में पूरा िर 

सिता है, तो B िो अिेले वह िाम िरिे में किति ेदिि लगेंगे? 

SCCGL-22AUG-S1 : 52 

(a) 30  (b) 40  (c) 25 

 (d) 50 
 

(42) 
A can make a cupboard in 10 days and B can do it in 

50 days. Along with C, they did the job in 6.25 days 

only. Then in how many days C alone can do 

the job? 

A 10 दििों में अलमारी बिा सिता है और B उसे 50 दििों में 
बिा सिता है। C िे साथ र्मलिर उन्होंिे वह िाम िेवल 6.25 

दििों में ही िर दिर्ा। तो अिेले C उस िाम िो कितिे दििों में 
िर सिता है? 

SCCGL-23AUG-S2 : 52 

(a) 20  (b) 25  (c) 16 

 (d) 15 
 

(43) A can do a work in 36 days and B in 12 days. If 

they work on it together, then in how many days will 

they be able to do the work? 

A एि िाम िो 36 दििों में िर सिता है और B उसी िाम िो 12 

दििों में िर सिता है। अगर वे इस िाम िो एि साथ र्मलिर 

िरत ेहै , तो वे किति ेदििों में उसे परूा िरिे में सक्षम होंगे? 

SCCGL-20AUG-S3 : 52 

(a) 8   (b) 6  (c) 10  

 (d) 9 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Answer Key 

1 B 2 C 3 B 4 D 5 B 

6 A 7 D 8 D 9 D 10 C 

11 D 12 B 13 A 14 C 15 C 

16 C 17 C 18 D 19 D 20 B 

21 C 22 B 23 B 24 A 25 A 

26 C 27 A 28 C 29 B 30 B 

31 A 32 D 33 C 34 B 35 D 

36 A 37 A 38 B 39 C 40 A 

41 A 42 B 43 D     

 

 

 
 

 

 
 

Solution 
(1) 

Nirmit , 2/3 of job =18 

days                                                        

                       

Full (1) job = 18×(3/2)=27 

days                                                        

As kashish is twice as efficient as 

nirmit therefore kashish will do his full 

job in 27/2 days. 
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(2) 

 

 

(3) 

 

 

(4) 

 

 

(5) 

Let total work =x units 

A can do 75% of a job in 9 days 

B can do100% of work 9×100/75=12 

days 

B can do half of the job in 8 days and B 

can do 100% of work in 16 days. 

A’s efficiency =48/12=4 

B’s efficiency=48/16=3 

Both can complete the half work in1/2 

×48/4+3=24/7 

 

(6) 

 

 

(7) 
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(8) 

Let the efficiency be w,m,c 

  

1 woman’s 1 day work is w= 1/60 

Similarly m and c is 1/30 , 1/80 

  

So ratio becomes 1/6:1/83:1/8 

Multiplying by lcm 24 

We get 4:8:3 

 

(9) 

1 Day work of A= 1/18 

1 Day’s work of B= 1/36 

Both work for 9 day 9(1/18 + 1/36) 

=3/4 

Remaining work=1/4=25% 

 

(11) 

3 ×(1/20+1/25) 

3 × 9/100 

=27/100 

=27% 

 

(12) 

 

 

(13) 

Let A can do in a days. 

And B can do in b days. 

ATQ, 

1/a + 1/b = 1/10 …(i) 

2/a + 2/3b = 1/6 …(ii) 

Solving Equation we get 

∴ b = 40 

& a = 40/3 
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(14) 

Total work completed in 1 day 

= 1/30 + 1/15 

=  3/30 

=  1/10 

4 day work =  4/10 

% of work completad =  4/10 × 100 

= 40% 

 

(15) 

Ratio of time taken by them to do work 

= 8 : 10 : 12 

= 4 : 5 : 6 

Ratio of efficiency = 1/4 : 1/5 : 1/6 

= 15 : 12 : 10 

Since share is divided in the ratio 

efficiency 

So, share of B = 7400/37 × 12 

= Rs. 2400 

 

(16) 

Work Completed by C=1-(3/5) =2/5 

Sharing=2/5 × 5000=2000 

 

(17) 

let work is 60 unit 

A per day work=60/10=6 unit 

B per day work=60/12=5 unit 

C per day work=60/15=4 unit 

2 day work of A,B and C=15 × 2=30 

unit 

C Alone work for 3 days=12 unit 

Remaining work=60-12-30=18 

18 unit completed by B+C in 2 days 

Total Days=2+2+3=7 

 

(18) 

A 1 Day work=1/9 

B 1 day work =1/18 

(A+B) in one day=1/9+1/18=1/6 

  

∴ time taken to complete half the work 

= ½ × 1/6=3 Day 

 

(20) 

A 9h 36 Page ⇒ 1hr  4page 

B 5h 4 page ⇒ 1hr 8page 
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A+B in 1 h =12 page in 

for 60 page 5h 

Time taken by a to type 60page = 15h 

Total  5h+15h=20h 

 

(21) 

(A+B+C) in one Day= 

1/12+1/8+ 1/24 

= 1/4 

Complete work in 4 Day 

 

(22) 

Let work is 60 unit 

Work done by (A + B + C) in 1 day = 

(3 + 2 + 1) = 6 units 

c, alone finish the remaining work in = 

54/1 = 54 days 

 

(23) 

A+B=1/15 

A=1/20 

B=1/15-1/20=1/60 

B Complete the work in 60 days 

Half work done in 60/2=30 Days 

 

(24) 

(A+B+C) in 1 Day= 

1/72+1/24+1/36=1/12 

Complete the work in  12 Days 

 

(25) 

A+B=1/6.75 

A+B=4/27 

A=1/9 

B=4/27-1/9=1/27 

B complete the work in 27 days 

 

(26) 

45m = 60 B 

3M = 4B 

(15m + 20B) x = 45m × 20 

(15m + 15m) x = 45m × 20 

30m × x = 45m × 20 

X = 30 days 

 

(27) 

2M × 96 = 3 W × 96 

⇒ M/W = 3/2                        

(efficiency) 
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∴ total work = 2 × 3 × 96 

= 576 

Now, 1 day work of 6M & 7W 

= 6 × 3 + 7 × 2 = 32 w/d 

∴ Required no. of days = 576/32 = 18 

days 

  

 

(29) 

M:N = 3:1 

As they together can complete the work 

in days 

Then, total work = (3 + 1) × 120 

So, M alone can do it in = 120/3 = 40 

days 

 

(30) 

Let work is 24 unit 

A one Day=2 unit 

B one Day=1 unit 

(A+B)In 4 Day  4 × 3 =12 unit 

½ part is Remaining 

 

(31) 

Total work = 30 units 

50% work = 15 units 

If together work than no. of days to 

complete 50% of the work 

= 15/2+1 = 5 days 

  

 

(32) 

Efficiency ratio 

Anil/Bimal = 2/1 

As they together finish the work in 9 

days. 

∴ Total work = (2 + 1) × 9 = 27 units 

Anil, working alone can finish the work 

in = 27/2 = 13.5 days. 

 

(38) 

Let work is 120 unit 

A in one Day=5 unit 

B in one Day=3 Unit 

(A+B) in 10 day =10 × (5+3) 

=80 unit 

remaining work=120-80=40 

Percent=  40⁄120 = 1⁄3 

 

(39) 
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Work done by (A + B + C) in 1 day 

= (3 + 2 + 1) = 6 units 

C, alone will complete the remaining 

work in = (18-6)/1 = 12 days 

 

(41) 

(A + B) 7.5 = A × 10 

7.5 B = 2.5 A 

A/B = 3/1 

Total work = (3 + 1) × 7.5 or 3 × 10 = 

30 units 

B alone can complete the work = 30/1  

= 30 days 

1` 


